
Clapham & Patching 122 Respondents Clapham & Patching 122 Respondents Clapham & Patching 122 Respondents Clapham & Patching 121 Respondents
Strongly agree 62 51% Strongly agree 74 61% Strongly agree 41 34% Academisation 11 9%
Agree 19 16% Agree 14 11% Agree 24 20% Amalgamation 7 6%
Disagree 9 7% Disagree 5 4% Disagree 8 7% Closure 17 14%
Strongly disagree 12 10% Strongly disagree 8 7% Strongly disagree 23 19% Federation 25 21%
Don't know 20 16% Don't know 21 17% Don't know 26 21% Linked 3 2%

Relocation 3 2%
No Change 55 45%

Compton & Up Marden 424 Respondents Compton & Up Marden 425 Respondents Compton & Up Marden 425 Respondents Compton & Up Marden 423 Respondents
Strongly agree 275 65% Strongly agree 316 74% Strongly agree 274 64% Academisation 8 2%
Agree 99 23% Agree 77 18% Agree 100 24% Amalgamation 7 2%
Disagree 17 4% Disagree 4 1% Disagree 9 2% Closure 3 1%
Strongly disagree 5 1% Strongly disagree 4 1% Strongly disagree 5 1% Federation 28 7%
Don't know 28 7% Don't know 24 6% Don't know 37 9% Linked 5 1%

Relocation 2 0%
No Change 370 87%

Rumboldswhyke 162 Respondents Rumboldswhyke 162 Respondents Rumboldswhyke 162 Respondents Rumboldswhyke 134 Respondents
Strongly agree 81 50% Strongly agree 109 67% Strongly agree 54 33% Academisation 120 90%
Agree 40 25% Agree 25 15% Agree 50 31% Closure 14 10%
Disagree 13 8% Disagree 3 2% Disagree 6 4%
Strongly disagree 6 4% Strongly disagree 3 2% Strongly disagree 12 7%
Don't know 22 14% Don't know 22 14% Don't know 40 25%

Stedham 272 Respondents Stedham 271 Respondents Stedham 272 Respondents Stedham 269 Respondents
Strongly agree 191 70% Strongly agree 214 79% Strongly agree 140 51% Academisation 4 1%
Agree 56 21% Agree 35 13% Agree 70 26% Amalgamation 6 2%
Disagree 5 2% Disagree 3 1% Disagree 9 3% Closure 6 2%
Strongly disagree 2 1% Strongly disagree 2 1% Strongly disagree 6 2% Federation 41 15%
Don't know 18 7% Don't know 17 6% Don't know 47 17% Linked 6 2%

Relocation 0 0%
No Change 206 77%

Warninglid 124 Respondents Warninglid 123 Respondents Warninglid 124 Respondents Warninglid 122 Respondents
Strongly agree 64 52% Strongly agree 67 54% Strongly agree 25 20% Academisation 2 2%
Agree 18 15% Agree 13 11% Agree 19 15% Amalgamation 2 2%
Disagree 10 8% Disagree 14 11% Disagree 30 24% Closure 27 22%
Strongly disagree 17 14% Strongly disagree 14 11% Strongly disagree 25 20% Federation 11 9%
Don't know 15 12% Don't know 15 12% Don't know 25 20% Linked 1 1%

Relocation 51 42%
No Change 28 23%

What do you consider to be the best option for 

your school?

In your opinion, would you agree or disagree 

this school is financially viable? 

How much do you agree this school is centred 

on the needs of the children and learners?

Do you agree or disagree this school secures 

the highest quality educational provision for 

all children and young people?


